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Γιορτινές εκδηλώσεις και εργαστήρια για 
μικρούς και μεγάλους
/ Πεμπτουσία
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Τα μεσημέρια των τριών πρώτων Κυριακών του Δεκεμβρίου (4, 11 και 18)
το Χριστιανικό Ίδρυμα «Ο ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ» προσκαλεί μικρούς και μεγάλους να 
συμμετάσχουν σε πλούσιες εορταστικές εκδηλώσεις και εργαστήρια που 
οργανώνουν οι εκδόσεις ΑΘΩΣ και ΘΥΡΑ με τη συμμετοχή διακεκριμένων 
συγγραφέων, μουσικών και εικαστικών καλλιτεχνών.

Το Χ.Ι. Νεότητος «Ο ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ» δημιουργήθηκε το 1957 από τον μακαριστό 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους, π. Γεώργιο Καψάνη
και αποτελεί ένα πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο με σημαντικές 
δραστηριότητες για τη νεολαία.

Παράλληλα με τις εκδηλώσεις θα λειτουργεί δωροέκθεση και έκθεση βιβλίου τα 
έσοδα των οποίων θα διατεθούν για την ενίσχυση των δράσεων του ιδρύματος.

Η αίθουσα βρίσκεται επί της οδού Ήβης 43 και Ναϊάδων, 175 61 Παλαιό 
Φάληρο, και το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 210 98 10 400 (απογευματινές 
ώρες).

Η Πεμπτουσία στηρίζει αυτή την προσπάθεια ως χορηγός επικοινωνίας.

 

Αναλυτικά οι εκδηλώσεις:

4 Δεκεμβρίου 2016, ώρα 12.00 το μεσημέρι: Ο συγγραφέας, μουσικός και
kerasmaImage not found or type unknownfeggarakiImage not found or type unknown εκπαιδευτικός Στέφανος Γανωτής  και η Σοφία Χατζή
θα αφηγηθούν στα παιδιά την ιστορία από το ομώνυμο βιβλίο του Στέφανου 
Γανωτή «Η μικρή Κωνσταντίνα και το φεγγαράκι», μια ιστορία που μιλάει για την 
αξία της φιλίας.  Στο δεύτερο μέρος τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία  να 
γνωρίσουν ορισμένα από τα παραδοσιακά μουσικά όργανα. Η συγγραφέας και 
ραδιοφωνική παρουσιάστρια Σοφία Χατζή θα διαβάσει για τους ενηλίκους 
διηγήματα από το βιβλίο της «Το τελευταίο κέρασμα», ενώ παράλληλα η 
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εικονογράφος – αρχιτέκτονας  Φανή Παρθενίου και η εικαστικός Ευγενία 
Δρούγα θα πραγματοποιήσουν ένα γιορτινό εργαστήρι για τα παιδιά με 
ζωγραφική και κατασκευές.

 

11 Δεκεμβρίου 2016, ώρα 12.00 το μεσημέρι: Η συγγραφέας Μαρία

 Κασαμπαλάκου, ο 

εικονογράφος και αθλητής του χόκεϋ σε πάγο της Εθνικής μας ομάδας Γιώργος 
Φιωτάκης και η μουσικός και ειδική παιδαγωγός Αθηνά Χιώτη θα παρουσιάσουν 
το βιβλίο «Ο Αυγερινός- Μια ιστορία για τον αυτισμό και την αγάπη». Στο 
δεύτερο μέρος της εκδήλωσης θα γίνει συζήτηση για το θέμα του αυτισμού ενώ τα 
παιδιά θα κατασκευάσουν την δική τους Φάτνη και Βηθλεέμ με την βοήθεια της 
Κατερίνας Δανδουλάκη και του εικονογράφου Σπύρου Γούση. Την εκδήλωση 
συντονίζει η Σταυρούλα Σταμάτη.



 

18 Δεκεμβρίου 2016, ώρα 12.00 το μεσημέρι: Η συγγραφέας Άννα Ιακώβου
και ο μουσικός και αφηγητής Μανώλης Παλιάκης θα παρουσιάσουν 
χριστουγεννιάτικες ιστορίες από τα βιβλία της Άννας Ιακώβου 
«Χριστουγεννιάτικες Αλκυονίδες» και «Γιορτινά αφηγήματα», ενώ η 
Αγγελική Δελεχά και η Μαρία Παπαευσταθίου θα δημιουργήσουν μαζί με τους 
μικρούς μας φίλους χριστουγεννιάτικες χειροτεχνίες. Συντονίζει η Δήμητρα 
Σταύρου.

   


